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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

du Mercredi 22 Février 2023 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le Mercredi 22 Février 2023 sous la présidence de Madame Véronique 
ARNAUD-DELOY, Maire. 
 

ETAIENT PRÉSENTS : Mme Véronique ARNAUD-DELOY (Maire), M. Jean AILLAUD (1er adjoint), M. 
Cédric MAROS (3ème adjoint), Mme Gaëlle LETTERON (4ème adjoint), M. Frédéric SACCO (5ème adjoint), 
Mme Isabelle TAILLIER (6ème adjoint), M. Patrick ESPITALIER (9ème adjoint), M. André LECOURT 
(Conseiller municipal), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller municipal), M. Denis DEPAULE (Conseiller 
municipal), M. Stéphane REBAUDI (Conseiller municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS (Conseillère 
Municipale), M. Elhadji NDIOUR (Conseiller municipal), Mme Amélie LEBRETON (Conseillère Municipale), 
Mme Célia BARBIER (Conseillère Municipale), M. Nathan SAIHI (Conseiller municipal), M. Rémi ROLLAND 
(Conseiller municipal), M. Christophe CARMINATI (Conseiller municipal), Mme Céline CELCE (Conseillère 
Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller municipal), Mme Céline RIGOUARD (Conseillère Municipale)  

ONT DONNÉ PROCURATION : Mme Emilie SIAS donne pouvoir à Mme Véronique ARNAUD-DELOY 
(Maire), M. Yannick BONNET donne pouvoir à M. Patrick ESPITALIER (9ème adjoint), Mme Sylvie TURC 
donne pouvoir à M. Frédéric SACCO (5ème adjoint), M. Jean-Louis CULO donne pouvoir à M. Pascal 
CAUCHOIS (Conseiller municipal), Mme Brigitte BENOIT DE SOLLIERS donne pouvoir à M. Jean AILLAUD 
(1er adjoint), Mme Sabrina HARCHACHE donne pouvoir à Mme Isabelle TAILLIER (6ème adjoint), Mme 
Dominique SANTONI donne pouvoir à M. Cédric MAROS (3ème adjoint)   

ABSENTS : M. Dominique THEVENIEAU (Conseiller municipal), M. Jean-Marc DESSAUD (Conseiller 
municipal)  M. Pierre DIDIER (Conseiller municipal), Mme Laurence GREGOIRE (Conseillère Municipale), 
Mme Julie BOVAS (Conseillère Municipale) .  
 

Nombre de Membres composant le conseil 33 

Présents 21 

Absents représentés 7 

Absents excusés 2 

Absents 3 

 
DIVERS 
1 - Direction générale des services - Procès-verbal du Conseil Municipal du 31 janvier 2023 
 Rapporteur : Mme, Véronique ARNAUD-DELOY 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
2 - Direction des affaires culturelles - Médiathèque - Signature d’une convention de partenariat entre 
l’Association Départementale de Vaucluse pour la Sauvegarde de l’Enfance à l’Adulte (ADVSEA) et la ville 
d’Apt. 
 Rapporteur : M., Cédric MAROS 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
3 - Direction des affaires culturelles - Approbation de la convention 2023-2026 entre la ville d’Apt et la MJC 
d'Apt ; - approbation de la convention de mise à disposition de personnel cadre de l'éducation populaire entre 
la ville d'Apt  et la FRMJC méditerranée 
 Rapporteur : M., Cédric MAROS 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 



 

Compte rendu conseil municipal du Mercredi 22 Février 2023  Page 2 sur 2 

4 - Direction des affaires culturelles - Approbation de la convention pluriannuelle 2023 – 2026 d’objectifs et de 
moyens entre la ville d’Apt et l’association Les Musicales du Luberon 
 Rapporteur : M., Cédric MAROS 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
5 - Direction générale des services - Approbation et création des périmètres délimites des abords des 
monuments historiques (PDA) 
 Rapporteur : M., Jean AILLAUD 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
6 - Service des sports – Règlement d’attribution des subventions aux associations sportives  
 Rapporteur : M., Elhadji NDIOUR 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
7 - Finances - Rapport d'Orientations Budgétaires 2023 
 Rapporteur : M., Frédéric SACCO 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
8 - Finances - Versement d'une subvention d'équipement au GIP d'Apt 
 Rapporteur : M., Frédéric SACCO 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
9 - Finances - Reversement du produit de la Taxe d’Aménagement à la Communauté de Communes du 
Pays d’Apt Luberon perçue exclusivement pour les zones d’activité économiques et artisanales du périmètre 
de compétence de la CCPAL sur le territoire de commune d'Apt 
 Rapporteur : M., Frédéric SACCO 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
10 - Urbanisme - Cession des parcelles cadastrées section BD 137 et BD 138 sises quai du midi à APT à la 
SAS Apt Développement représentée par Madame Laurence CHALEIL. 
 Rapporteur : M., Jean AILLAUD 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
11 - Ressources humaines - Création de poste 
 Rapporteur : Mme, Véronique ARNAUD-DELOY 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
12 - Ressources humaines - Création de postes permanents 
 Rapporteur : Mme, Véronique ARNAUD-DELOY 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
13 - Direction des affaires générales - Décisions rapportées 
 Rapporteur : Mme, Véronique ARNAUD-DELOY 
 
Avis de l'assemblée : Favorable 
 
 
 
 
 
 
 

LE MAIRE 

Véronique ARNAUD-DELOY 


